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ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении выявленных нарушений

В результате мероприятий по федеральному государственному надзору в сфере 
образования, федеральному государственному контролю качества образования и 
лицензионному контролю, проведенным на основании приказа Министерства образования 
и спорта Республики Карелия от 15 марта 2021 года № 230 «О проведении плановой 
выездной проверки Муниципального общеобразовательного учреждения Кяппесельгской 
общеобразовательной школы имени Героя Советского Союза А.П. Пашкова 
Кондопожского муниципального района Республики Карелия были выявлены следующие 
нарушения и несоответствия требований законодательства Российской Федерации в 
сфере образования (акт № 45 от 27 апреля 2021 года):

1. пунктов 9 и 22 статьи 2 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЭ «Об 
образовании в Российской Федерации»:

1) в пункте 3.17 Устава указано «в учебном плане Организации количество часов, 
отведенных на преподавание отдельных предметов, не меньше количества часов, 
определенных базисным учебным планом»;

2) и Правил оказания платных образовательных услуг, утвержденных постановлением 
Правительства Российской Федерации от 15 сентября 2020 года№ 1441: в пункте 2.5.3 Устава 
указано, что к платным образовательным услугам относится «...реализация индивидуальных 
стратегий развития ребенка; проведение обучающих и развивающих тренингов; 
индивидуальное и семейное консультирование родителей (законных представителей); 
предоставление услуг спортивного комплекса; организация каникулярных площадок, лагерей 
отдыха обучающихся...»;
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3) и части 4 статьи 12 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-03 «Об 
образовании в Российской Федерации», Порядка организации и осуществления 
образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, 
утвержденного приказом Министерства просвещения России от 09 ноября 2018 года № 196: 
Учреждением разработаны рабочие программы дополнительного образования учебного курса 
по информатике «В мире информатики», по географии «Школа географа-исследователя» 
интеллектуально-познавательного направления вместо дополнительной 
общеобразовательной общеразвивающей программы соответствующей направленности 
(технической, естественнонаучной, физкультурно-спортивной, художественной, туристско- 
краеведческой, социально-гуманитарной), разработанной в соответствии с пунктом 9 статьи 2 
Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в Российской 
Федерации»;

2. части 3 статьи 10, статей 108 и 111 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации»: в основной общеобразовательной 
программе начального общего образования, в локальных нормативных актах «Положение о 
проведении промежуточной аттестации учащихся и осуществлении текущего контроля 
успеваемости», «Положение о приеме в МОУ Кяппесельгская СОШ» используется 
формулировка «ступени» вместо «уровни»;

3. частей 2 и 3 статьи 15 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЭ «Об 
образовании в Российской Федерации»: Учреждением документально не подтверждено 
заключение договора на сетевую форму реализации дополнительной общеобразовательной 
общеразвивающей программы технической направленности с Муниципальным 
образовательным учреждением дополнительного образования Кондопожского 
муниципального района «Дом творчества детей и юношества»;

4. пункта 4 статьи 18 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации» и Федерального перечня учебников, допущенных к 
использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных 
программ начального общего, основного общего, среднего общего образования 
организациями, осуществляющими образовательную деятельность, утвержденного приказом 
Минпросвещения России от 20 мая 2020 № 254: Учреждением используются учебники, не 
включенные в федеральный перечень учебников, допущенных к использованию при 
реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального 
общего, основного общего, среднего общего образования:

- по учебному предмету: «Технология», автор Роговцева Н.И., издательство 
«Просвещение», 1,2,3,4 классы;

- по учебному предмету «Русский язык», авторы Тростенцова JI.A., Ладыженская Т.А., 
Дейкина А.Д., издательство «Просвещение», 8 класс;

- по учебному предмету «Обществознание», автор Боголюбов Л.Н., издательство 
«Просвещение», 6,7,9 классы;

- по учебному предмету «Обществознание», авторы Боголюбов JI.H., Городецкая Н.И., 
Иванова Л.Ф., издательство «Просвещение», 8 класс;

- по учебному предмету «Технология», авторы Синица Н.В., Самородский П.С., 
Симоненко В.Д., издательство «ВЕНТАНА-ГРАФ», 5,6,7 классы;

- по учебному предмету «Технология», авторы Матяш Н.В., Электов А.А., Симоненко 
В.Д., издательство «ВЕНТАНА-ГРАФ», 8 класс;

- по учебному предмету «География», автор Баринова И.И., издательство «Дрофа», 8 
класс;

5. пункта 2 части 2 статьи 23 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации»: в пункте 2.3 Устава указано «основной целью 
деятельности Организации является осуществление обучения и воспитания в интересах 
личности, общества, государства...»;



6. части 2 статьи 25, части 5 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 
273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации»: Уставом не определен срок полномочий 
коллегиальных органов управления Общего собрания работников, Педагогического совета, а 
также порядок выступления от имени образовательной организации всех коллегиальных 
органов управления;

7. пунктов 1 и 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»:

- в Учреждении отсутствует согласованная с учредителем программа развития 
образовательной организации;

- Учреждением не принят локальный нормативный акт, регламентирующий правила 
внутреннего распорядка обучающихся;

8. пунктов 9 статьи 2, статьи 11, статьи 12, пункта 6 части 3 статьи 28 Федерального 
закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации»:

- в основной общеобразовательной программе основного общего образования 
используется некорректная формулировка «годовой календарный учебный график» вместо 
календарного учебного графика;

8.1. и Федерального государственного образовательного стандарта начального общего 
образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 06 октября 2009 года № 373 (далее -  Стандарт):

1) пункта 19.2. Стандарта:
- планируемые результаты освоения основной образовательной программы начального 

общего образования не являются содержательной и критериальной основой для разработки 
рабочей программы учебного предмета «Музыка»;

структура и содержание планируемых результатов освоения основной 
образовательной программы начального общего образования не отражают цели изучения 
учебного предмета «Основы мировых религиозных культур и светской этики»;

- и пункта 19.3 Стандарта: в планируемых результатах освоения основной 
образовательной программы начального общего образования указано «...устанавливаются 
планируемые результаты освоения программ по всем учебным предметам «Основы духовно­
нравственной культуры народов России» вместо «Основы мировых религиозных культур и 
светской этики»;

2) пункта 19.3. Стандарта:
документарно не подтверждено наличие учебного плана основной 

общеобразовательной программы начального общего образования на 2020-2021 учебный год 
(не размещен на официальном сайте Учреждения https://kyapps.jimdofree.com/);

- и пункта 15 Стандарта: «учебный план организационного раздела основной 
образовательной программы начального общего образования» включает разделы 
«Федеральный компонент и компонент образовательного учреждения» вместо обязательной 
части и части, формируемой участниками образовательных отношений;

- Учреждением в 2019-2020 учебном году не внесены изменения в учебный план 
основной общеобразовательной программы начального общего образования на учебный год;

3) пункта 19.4. Стандарта: программа формирования универсальных учебных действий 
у обучающихся при получении начального общего образования не содержит типовые задачи 
формирования личностных, регулятивных, познавательных, коммуникативных 
универсальных учебных действий;

4) пункта 19.5. Стандарта:
- в Учреждении не разработаны рабочие программы учебных предметов (кроме рабочей 

программы учебного предмета «Иностранный язык»), курсов, в том числе внеурочной 
деятельности - не представлены на официальном сайте Учреждения;

- в рабочей программе учебного предмета «Иностранный язык» не разработано 
тематическое планирование для 3-4 класса;
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5) пункта 19.7. Стандарта: программа формирования экологической культуры, 
здорового и безопасного образа жизни не содержит модели организации работы, ииш 
деятельности и формы занятий с обучающимися по профилактике употребления 
психоактивных веществ обучающимися, профилактике детского дорожно-транспортного 
травматизма;

6) пункта 19.8. Стандарта: программа коррекционной работы не содержит описания 
использование адаптированных образовательных программ начального общего образования и 
методов обучения и воспитания, специальных учебников, учебных пособий и дидактических 
материалов, технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования, 
предоставление услуг ассистента (помощника), оказывающего детям необходимую 
техническую помощь, проведение групповых и индивидуальных коррекционных занятий;

7) пункта 19.9. Стандарта: в системе оценки достижения планируемых результатов 
освоения основной общеобразовательной программы начального общего образования не в 
полном объеме разработано описание объекта и содержание оценки, критерии, процедуры и 
состав инструментария оценивания, формы представления результатов, условия и границы 
применения системы оценки;

8) пункта 19.10. Стандарта: в Учреждении не разработан и не утвержден план 
внеурочной деятельности на 2020-2021 учебный год;

9) пункта 19.10.1.Стандарта: календарный учебный график организационного раздела 
основной общеобразовательной программы начального общего образования не определяет 
продолжительность каникул; сроки проведения промежуточных аттестаций;

10) пункта 19.11. Стандарта: система условий реализации основной образовательной 
программы начального общего образования не содержит:

- описание имеющихся условий: психолого-педагогических, материально-технических, 
а также учебно-методического и информационного обеспечения;

- обоснование необходимых изменений в имеющихся условиях в соответствии с 
приоритетами основной образовательной программы начального общего образования 
организации, осуществляющей образовательную деятельность;

- механизмы достижения целевых ориентиров в системе условий;
- сетевой график (дорожную карту) по формированию необходимой системы условий;
- контроль за состоянием системы условий.
8.2. и Федерального государственного образовательного стандарта основного общего 

образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 17 декабря 2010 года№ 1897(далее -  Стандарт):

1) пункта 18.1.1. Стандарта: пояснительная записка основной общеобразовательной 
программы основного общего образования не раскрывает принципы к формированию 
основной образовательной программы основного общего образования;

2) пункта 18.2.1. Стандарта: программа развития универсальных учебных действий при 
получении основного общего образования не содержит:

- ииди взаимодействия с учебными, научными и социальными организациями, формы 
привлечения консультантов, экспертов и научных руководителей;

- описания условий, обеспечивающих развитие универсальных учебных действий у 
обучающихся, в том числе информационно-методического обеспечения, подготовки кадров;

3) пункта 18.2.2. Стандарта:
- в Учреждении не разработаны рабочие программы учебных предметов, курсов, 

(например, «Русский язык», «Литература» и другие) - не представлены на официальном сайте 
Учреждения;

- в Учреждении не разработаны рабочие программы курсов внеурочной деятельности - 
не представлены на официальном сайте Учреждения;

4) пункта 18.2.3. Стандарта: в основной общеобразовательной программе основного 
общего образования разработана программа воспитания и социализации обучающихся 
вместо рабочей программа воспитания;



5) пункта 18.2.4. Стандарта: программа коррекционной работы не в полном объеме 
содержит систему комплексного психолого-медико-социального сопровождения и 
поддержки обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, включающую 
комплексное обследование, мониторинг динамики развития, успешности освоения основной 
образовательной программы основного общего образования;

6) пункта 18.3.1. Стандарта:
- в организационном разделе основной общеобразовательной программы основного 

общего образования и в утвержденном учебном плане на 2019-2020 учебный год содержится 
предметная область «Филология» (учебные предметы «Русский язык», «Литература», 
«Иностранный язык») вместо предметных областей «Русский язык и литература», 
«Иностранные языки»;

- Учреждением в 2019-2020 учебном году не внесены изменения в учебный план 
основной образовательной программы основного общего образования на учебный год;

7) пункта 18.3.1.1. Стандарта: календарный учебный график организационного раздела 
основной общеобразовательной программы основного общего образования не содержит 
продолжительность каникул;

8) пункта 18.3.1.2. Стандарта: в Учреждении не разработан и не утвержден план 
внеурочной деятельности на 2020-2021 учебный год;

9) пункта 18.3.2. Стандарта: система условий реализации основной образовательной 
программы основного общего образования не содержит сетевой график (дорожную карту) по 
формированию необходимой системы условий (срок реализации истек в 2014 году);

9. части 2 статьи 29 Федерального закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» и Требований к структуре 
официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной 
сети «Интернет» и формату представления информации, утвержденных приказом 
Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14 августа 2020 года № 831, 
Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной 
организации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 10 
июля 2013 года № 582:

1) официальный сайт Учреждения https://kyapps.jimdofree.com/ не соответствует 
требованиям действующего законодательства по содержанию и структуре;

2) и пункта 6 Требований: электронные документы Учреждения, не подписаны 
электронной подписью;

10. частей 1 и 2 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации»:

- Уставом Учреждения не определен порядок принятия локальных нормативных актов;
- Учреждением не приняты локальные нормативные акты по основным вопросам 

организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие 
правила приема обучающихся, режим занятий обучающихся, формы, периодичность и 
порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, 
порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок 
оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между 
образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными 
представителями) несовершеннолетних обучающихся;

11. пункта 3 части 1 статьи 34 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 
«Об образовании в Российской Федерации»: Учреждением не принят локальный 
нормативный акт, регламентирующий обучение обучающегося по индивидуальному 
учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой образовательной 
программы;

12. пунктов 7 и 8 части 3 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273- 
ФЭ «Об образовании в Российской Федерации»:

https://kyapps.jimdofree.com/


Учреждением не разработан локальный нормативный акт, регламентирующий 
бесплатное пользование педагогическими работниками образовательной организации 
библиотеками и информационными ресурсами, а также доступ к информационно­
телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, 
музейным фондам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной 
деятельности;

- Учреждением не разработан локальный нормативный акт, регламентирующий 
пользование педагогическими работниками образовательной организации образовательными, 
методическими и научными услугами организации, осуществляющей образовательную 
деятельность;

13. пункта 8 части 1 статьи 48 и статьи 49 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» и Порядка проведения аттестации 
педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 07 
апреля 2014 года № 276:

- педагогические работники не ознакомлены под роспись с выпиской из протокола 
аттестационной комиссии о соответствии занимаемым ими должностям;

- отсутствует дата составления выписки из протокола аттестационной комиссии;
- не проведена аттестация педагогических работников Илле Г.А., Муравьевой JI.B. на 

соответствие занимаемым должностям «Музыкальный руководитель» и «Инструктор по 
физической культуре» соответственно.

14. статьи 54 Федерального закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 года 
№273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» и основной общеобразовательной 
программы дошкольного образования: в форме «Договора между Муниципальным 
общеобразовательным учреждением Кяппесельгская общеобразовательная школа 
Кондопожского муниципального района Республики Карелия и родителями ребенка, 
посещающего Муниципальное общеобразовательное учреждение Кяппесельгская 
общеобразовательная школа Кондопожского муниципального района Республики Карелия» 
указана некорректная формулировка вида, уровня и (или) направленности образовательной 
программы «Программа воспитания и обучения в детском саду» вместо основной 
общеобразовательной программы дошкольного образования;

15. статьи 55 Федерального закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 года 
№273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации»:

15.1. и Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного 
образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 
15 мая 2020 года № 236 (далее -  Порядок):

1) пункта 6 Порядка: в форме заявления о приеме в Учреждение отсутствует факт 
ознакомления родителей (законных представителей) ребенка с образовательными 
программами, правами и обязанностями воспитанников;

2) пункта 9 Порядка: форма заявления о приеме не соответствует требованиям Порядка:
- в форме заявления о приеме в Учреждение (в 2017-2020 году) запрашиваются 

излишние сведения (место рождения ребенка, дата рождения родителей, место работы, 
должность, рабочий телефон, образование);

- заявление о приеме в Учреждение не содержит обязательных сведений:
а) дата рождения ребенка;
б) реквизиты документа, подтверждающего установление опеки (при наличии);
в) об адресе электронной почты, номер телефона (при наличии) родителей (законных 

представителей) ребенка;
г) о выборе языка образования, родного языка из числа языков народов Российской 

Федерации, в том числе русского языка как родного языка;
д) о потребности в обучении ребенка по адаптированной образовательной программе 

дошкольного образования и (или) в создании специальных условий для организации



обучения и воспитания ребенка-инвалида в соответствии с индивидуальной программой 
реабилитации инвалида (при наличии);

е) о направленности дошкольной группы;
ж) о необходимом режиме пребывания ребенка;

з) о желаемой дате приема на обучение;
- пункт 6 локального нормативного акта «Положение о приеме в МОУ Кяппесельгская 

СОШ» в части предъявления документов родителями (законными представителями) ребенка 
при приеме в образовательную организацию не соответствует требованиям Порядка;

з) пункта 14 Порядка: Учреждение заключает «Договор между Муниципальным 
общеобразовательным учреждением Кяппесельгская общеобразовательная школа 
Кондопожского муниципального района Республики Карелия и родителями ребенка, 
посещающего Муниципальное общеобразовательное учреждение Кяппесельгская 
общеобразовательная школа Кондопожского муниципального района Республики Карелия» 
вместо договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования;

4) пункта 16 Порядка: в Учреждении на каждого ребенка, зачисленного в 
образовательную организацию (в дошкольные группы), не оформляется личное дело, в 
котором хранятся все предоставленные родителями (законными представителями) ребенка 
документы;

15.2. и пункта 25 Порядка приема на обучение по образовательным программам 
начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного 
приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02 сентября 2020 года № 
458: образец заявления о приеме на обучение не размещается общеобразовательной 
организацией на официальном сайте в сети Интернет;

16. части 5 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЭ «Об
образовании в Российской Федерации»: Учреждением не разработан локальный
нормативный акт, регламентирующий правила приема на обучение по дополнительным 
образовательным программам;

17. частей 1-3 и 5, частей 8 и 9 статьи 58 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» и пункта 26 Порядка организации и 
осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным 
программам -  образовательным программам начального общего, основного общего и 
среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения 
Российской Федерации от 28 августа 2020 года № 442:

1) локальный нормативный акт «Положение о проведении промежуточной аттестации 
учащихся и осуществлении текущего контроля успеваемости» не соответствует указанной 
статье;

2) и пункта 4.9.1 Устава: в сводных ведомостях классных журналов 2019/2020 учебного 
года не отражено решение педагогического совета о переводе обучающихся в следующий 
класс (протокол от 27 мая 2020 года № 3);

3) и пунктов 1.5 и 3.2 утвержденного в Учреждении локального нормативного акта 
«Положение о проведении промежуточной аттестации учащихся и осуществлении текущего 
контроля успеваемости»: в сводных ведомостях классных журналов 2019/2020 учебного года 
не выставлены отметки обучающимся со 2 по 8 классы за 3 триместр;

4) в 2018/2019 учебном году обучаюхцийся 1 класса Красильников И.Р. оставлен на 
повторный курс обучения по решению ПМГПС от 15 мая 20219 года № 146 и заявлению 
родителей (законных представителей);

18. частей 5, 6 статьи 59 и части 4 статьи 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации»:

в сводных ведомостях классных журналов выпускников основного общего 
образования в 2018/2019 и 2019/2020 учебных годах не оформлено решение педагогического 
совета в части допуска обучающихся к государственной итоговой аттестации и выдачи 
документов об образовании;



- в 2017/2018 учебном году в сводной ведомости классного журнала 9 класса у 
о учающегося Поповича А. не выставлены отметки за 2 и 3 триместры, годовые отметки, не 
зафиксирован факт отчисления/выбытия или решение, принятое педагогическим советом;

19. части 1 статьи 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации»: в основной образовательной программы основного 
общего образования используется некорректная формулировка «документ государственного 
образца об уровне образования» вместо документа об образовании;

20. статьи 61 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЭ «Об образовании 
в Российской Федерации»: в пункте 6 локального нормативного акта «Положение о приеме в 
МОУ Кяппесельгская СОШ» указано, что «за ребенком сохраняется место в случае болезни, 
<.. .> в летний период сроком на 75 дней»;

21. статьи 110 Федерального закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 года 
№273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации»:

- в пояснительной записке учебного плана организационного раздела основной 
образовательной программы начального общего образования указано «Реализация учебного 
плана обеспечена необходимыми кадрами специалистов, программно-методическими 
комплексами по всем компонентам федерального базисного учебного плана»;

- в основной образовательной программы основного общего образования используется 
некорректная формулировка государственная (итоговая) аттестация вместо государственной 
итоговой аттестации;

- в пояснительной записке учебного плана организационного раздела основной 
образовательной программы основного общего образования указана ссылка на Типовое 
положение об общеобразовательном учреждении, утратившее силу;

- в локальном нормативном акте «Положение о приеме в МОУ Кяппесельгская СОШ» 
используется некорректная формулировка «Закон «Об образовании в Российской 
Федерации»;

- в локальном нормативном акте «Положение о приеме в МОУ Кяппесельгская СОШ»
указана ссыжа на Типовое положение о дошкольном образовательном учреждении,

утратившее силу;
22. статей 108 и 111 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 27Э-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации»:
- локальный нормативный акт «Положение о проведении промежуточной аттестации 

учащихся и осуществлении текущего контроля успеваемости» содержит нормы правовых 
актов, утративших силу (закон РФ «Об образовании в РФ»); используются некорректные 
формулировки «государственная (итоговая) аттестация» вместо государственной итоговой 
аттестации;

- в локальном нормативном акте «Положение о приеме в МОУ Кяппесельгская СОШ» 
используется некорректная формулировка среднее (полное) общее образование вместо 
среднего общего образования;

23. пункта 2 приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 28 августа 
2020 года № 442 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной 
деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным 
программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»: в 
Положении о внутренней системе оценки качества образования содержится ссыжа на приказ 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 года № 1015, 
утративший силу;

24. Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем 
общем образовании и их дубликатов, утвержденного приказом Министерства просвещения 
Российской Федерации от 05 октября 2020 года № 546:

1) пункта 18 Порядка: в 2017/2018, 2018/2019, 2019/2020 учебных годах: в книге 
регистрации выданных документов об образовании (аттестатов об основном общем



образовании) отсутствует подпись уполномоченного лица организации, осуществляющей 
образовательную деятельность, выдавшего аттестаты;

2) пункта 19 Порядка:
- в 2018/2019 учебном году в книге регистрации выданных документов об образовании 

(аттестатов об основном общем образовании) номера бланков указаны не в возрастающем 
порядке;

- в 2019/2020 учебном году запись о выдаче дубликата аттестата Ивановой Н.В. не 
заверена подписью руководителя организации, осуществляющей образовательную 
деятельность, выдавшей аттестат, и не скреплена печатью Учреждения.

3) пункта 26 Порядка: в письменных заявлениях выпускников Хроболова А.А., 
Ивановой Н.В. и Тишко Т.П. об утрате аттестата, поданных в Учреждение, выдавшее 
аттестаты, не изложены обстоятельства утраты аттестата.

На основании изложенного, в соответствии с частью 1 статьи 7, статьи 91, частью 6 
статьи 93 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в 
Российской Федерации», статьей 19 Федерального закона от 04 мая 2011 года № 99-ФЗ «О 
лицензировании отдельных видов деятельности» и Положением о лицензировании 
образовательной деятельности, утвержденным постановлением Правительства 
Российской Федерации от 18 сентября 2020 года № 1490, Министерство образования и 
спорта Республики Карелия

1. Принять меры к устранению выявленных нарушений, причин, способствующих 
их совершению.

2. При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной 
ответственности должностных лиц, допустивших ненадлежащее исполнение своих 
обязанностей.

3. Представить в Министерство образования и спорта Республики Карелии отчет 
об исполнении предписания с приложением документов (копий документов), 
подтверждающих исполнение предписания, заверенных надлежащим образом в срок 
до 26 октября 2021 года.

Устранение указанных нарушений законодательства в сфере образования, в 
установленный срок, является обязательным для должностных и юридических лиц, 
индивидуальных предпринимателей, на которых возложена в соответствии с 
законодательством Российской Федерации обязанность по их устранению.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Подписи должностных лиц, составивших предписание:

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

Начальник отдела лицензирования Е.Н. Региня

Начальник надзора за исполнением 
законодательства в сфере образования

Главный специалист отдела надзора
за исполнением законодательства в сфере образования

Ведущий специалист отдела надзора 
за исполнением законодательства в сфере образования



«___» апреля 2021 года

С предписанием ознакомлена, 
один экземпляр получила
руководитель Учреждения \ /  ________________ Е.В. Макарьева

» апреля 2021 года

Об административной ответственности, предусмотренной частью 1 статьи 19.5 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за невыполнение 
в срок законного предписания органа (должностного лица), осуществляющего 
государственный надзор (контроль) и статьи 19.7 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях за непредставление сведений (информации), а 
также, о том, что в случае неисполнения предписания Министерством образования и 
спорта Республики Карелия будет выдано повторное предписание об устранении ранее не 
устраненного нарушения и наложен запрет приема в данное Учреждение полностью или 
частично.

Предупрежден (а) ^
Елена Владимировна Макарьева, руководитель Учреждения _________________
(Ф.И.О. руководителя,
иного уполномоченного лица, должность) (подпись)

«Л ^  » апреля 2021 года

Настоящее предписание может быть обжаловано в порядке, установленном частью 
12 статьи 16 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав 
юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении 
государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в Министерство 
образования и спорта Республики Карелия в течение 15 дней со дня его получения.

Сведения о направлении предписания по почте (реквизиты сопроводительного 
письма) t/M/O'f- йц/ / / у  owl / /  СЩ dCjL/

Подпись должностного лица (направившего) предписание
P&uutP d  к- j

(Ф.И.О., должность) (Подпись)

« #  » апреля 2021 года

Настоящее предписание составлено в 2 экземплярах, имеющих равную 
юридическую силу.


